

# 学习《民法典》增强法治意识

## 东城五居委组织开展《民法典》公开课集中学习活动的



为了进一步加强《民法典》学习宣传,保障民法典的实施,近日,东城五居委组织居民组织开展《民法典》公开课集中学习活动的。

《民法典》作为新中国成立以来第一部以“法典”命名的法律,是新时代中国特色社

会主义法制建设的重大成果。此次活动通过集中学习和个人自学等方式,引导全体居民要做学习、遵守、维护民法典的表率,提高运用《民法典》维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定能力和水平。

通过集中学习,辖区居民们充分认识到颁布实施《民法典》的重大意义,纷纷表示要带头学习、宣传、推进《民法典》实施,不断提高自身自觉遵守和维护法律法规的意识。

(东城五居委)

# 花好月圆迎中秋 巧手插花颂国庆

## 御庭居委组织开展文化惠民系列活动



为迎接中秋佳节和国庆节的到来,近日,御庭居委组织辖区志愿者们举办了“花好月圆迎中秋 巧手插花颂国庆”文化惠民系列活动。

工作人员为每位妇女代表准备了一份插花工具及配套的插花素材。活动中,花艺老师对花卉的种类、习性、养护等知识做了详细的介绍,并进行现场教学指导。随后,老师向大家解释了插花艺术的特点,参加活动的居民们充分发挥想象力和创造力,在老师的指导下,一边研究创作,一边交流探讨。欢声笑语中,大家不仅体验了插花的乐趣,还感受到了浓浓的节日氛围。每一位参与者的脸上都洋溢着笑容,彰显着她们对生活的热情,对生活中美的无限追求,和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

此次活动,向居民传授了基本家居插花技巧,为居民家庭生活增添美感,丰富了居民的精神文化生活。插花活动将作为爱护环境的一项新内容,带动辖区居民携手推进社区绿化工作,让插花艺术在社区绽放出更绚丽的色彩,引领居民绿色生活,不断加强居民精神文明建设。

(通讯员 朱玲)

## 中秋韵 家国情 少年美

# 牡丹八居委组织开展专场才艺表演活动



喜逢中秋国庆双节,牡丹八居委以“中秋韵 家国情 少年美”为主题,在花木公园组织开展专场才艺表演活动。

此次演出引来社区青少年家庭的积极报名,演唱、民族舞、街舞、长笛演奏、诗朗诵、跆拳道、古筝等节目应有尽有,种类丰富,参与表演人数众多。表演时,大家各自施展才能,歌声美妙动听、舞姿婀娜优美、街舞潇洒帅气、朗诵感情丰富,长笛、古筝演奏表演效果不输专业选手。三位小主持人虽是首次站上社区舞台,却丝毫不怯场,完美把握住了演出的节奏。每一位小演员的倾力演出吸引了众多的往来路人,大家纷纷驻足观看。

除了中心舞台的才艺表演,活动两边还设有实践互动摊位和亲子二手集市摊位。各

种公益展示互动也同样吸引了很多小朋友,有公益宠物领养、找部首拼音、雨伞彩绘、瓶子菜园种植、高尔夫体验等活动。活动设有任务卡,完成各项互动实践任务可得到印章一枚,集齐六枚印章可以兑换小礼品。

两个多小时的活动,在全场大合唱《我和我的祖国》中落下帷幕。所有参与者收获满满,每一位参与演出活动的演员都领到了一张获奖证书和小礼品,他们的勇气和自信配得上这份荣誉。

牡丹八居委通过此次活动,搭建社区文化平台,给社区青少年一个展示自己的机会,给予青少年丰富的课余生活,鼓励他们勇于展示自己、参与社区活动,同时倡导亲子参与,构建和谐亲子关系。

(牡丹八居委)



# 电影进社区 群众共享文化大餐



为丰富社区居民的精神文化生活,提高社区居民的文化品味,牡丹四居委近期在活动室开展了“电影进社区、群众共享文化大餐”的活动。同时根据疫情防控要求,提前做好开窗通风,消毒测温查看随申码等流程,有序使用活动室。

10月10日,牡丹四居委播放了两场精彩的电影,分别是《扫毒2》《兴风作浪》。这两部都是大热的电影,当时影院上座率极高,网上口碑也不错。尤其《扫毒2》还是经典禁毒影片,电影主题鲜明,情节震撼,催人警醒。通过观看影片,社区居民群众对毒品的危害有了更深的了解,进一步提高了识毒、防毒、拒毒能力,营造了全民参与禁毒工作的氛围。

由于疫情,居民们少有机会走进电影院观影,而这次家门口的电影活动,进一步做到了“文化育民、文化乐民”,大大推动了社区文化建设,丰富了居民的业余文化生活,加深了邻里感情,让居民在家门口享受饕餮电影大餐。

(牡丹四居委)

# 垃圾分类 从我做起

